

Εβδομάδα του Αθηναϊκού Τύπου

«ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ»

«Φοβούμεθα ότι έχει ανάλαβει έργο σίσφυος ο ύπουρος Έθνικος Άμύνης προπαγάνδα και κτηνώδης κούκλος εκείνος που βλέπουν συνεχώς γύρω τους κουνωμοσίες και «άνησυχους» μήπως επιδληθί μία νέα στρατιωτική δικτατορία στη χώρα. Στην περίπτωση τους ισχύει το «ού με πείσεις, καν με πείσεις». Όχι γιατί είναι εβραϊκή ή πεποιθησι τους ότι υπάρχει πραγματικά ένας τέτοιος κίνδυνος, αλλά γιατί απλούστατα τόν έχουν ανάγκη. Θέλουν να υπάρχουν. Κι αφού δεν προκύπτει από τα γεγονότα, τόν επινοούν. Με άλλα λόγια έχουν κατασκευάσει ένα σκιαχτρο και τό επισείουν για να εξυπηρετήσουν δικές τους άνομολύττες επιδιώξεις ή άλλως για να δημιουργήσουν εντυπώσεις εις βάρος της κυβερνήσεως».

ΤΟ ΒΗΜΑ

«Στά φορολογικά ο κ. Πρωθυπουργός ήταν ιδιαιτέρως άδύς. Και είναι βέβαια κατανοητό, οι φορείς της εξουσίας, που βρίσκονται καθημερινά αντιμέτωποι με σωρεία αιτημάτων διαφόρων κοινωνικών ομάδων, να άγανακτούν πάτε - πάτε με την αντίδραση των πολιτών στην επιβολή νέων φόρων. Δέν είναι δυνατό, σύμφωνα με τη λογική τους, να προβάλουν οι πολίτες συνεχώς αιτήματα, χωρίς να είναι έτοιμοι να υποβληθούν και στις απαραίτητες οικονομικές θυσιές. Άλλά και οι Έλληνες πολίτες δικαιούνται να αντιστρέψουν τη λογική αυτή. Γιατί, άν τό κράτος θέλει να έχει άπαιτήσεις από τους πολίτες του, πρέπει να είναι έτοιμο να προσφέρει ανάλογες υπηρεσίες».

Προσφέρει πράγματι τό ελληνικό κράτος καλής ποιότητας υπηρεσίες στους Έλληνες; Κάθε Έλληνας ξέρει την απάντηση. Γιατί έχει μία τουλάχιστο κακή εμπειρία από τις σχέσεις του με τό Ελληνικό κράτος. Και η εμπειρία αυτή βρίσκεται στις περισσότερες φορές στη βάση της άρνησώς του να μετασχει στη χρηματοδότηση δραστηρίστων που κάθε άλλο, παρά τόν εξυπηρετούν. Και ο κ. Πρωθυπουργός τό γνωρίζει — όπως και όλοι οι Έλληνες πολίτες».

ΒΡΑΔΥΝΗ

«Από εδώ και πέρα, σι νεώος είναι εύκολο να σταθμισθούν οι άπώτερες επιδιώξεις όσων, με διάφορα προσχήματα και σχέδια, αντίδρουν δημιουργικά και έι συστήματος σε κάθε κυβερνητική προσπάθεια και άποφασι. Την δημιουργία ενός επικίνδυνου χάσματος μεταξύ τού λαού και της υπεύθυνης ήγεσίας του μεθοδεύουν, έι όνοματι της συγγής κοιμηματικής σκοπιμότητας. Μικρόψυχα και έγωιστικά συνθηματά, πρόκλησι θορύβου και έντυπώσεων, ατίερα και καθόλου έπεικοδομητική κριτική, είναι δυστυχώς, σήμερα, τά όπλα της Άντιπολιτεώς. Όπλα, τά όποια στην ουσία, δέν στρέφονται κατά τού Κορμανηλή, αλλά κατά τού λαού. Πού έπιχειρούν να τόν άποπροσανατολίσουν και να τόν άποδυναμώσουν την κρίσι του και τό φρόνημά του».

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

«Και οι μηχανισμοί αυτοί δέν είναι άλλοι από την συνειδητοποίηση τό γεγονότος, ότι πολλά από τά έργα είναι με τό όποια σήμερα έργοόμαστε είναι άχρηστα πιά, και γι αυτό πρέπει να έξοπλιθούμε με τά κατάλληλα. Όποιος νομίζει ότι ή πορεία μας προς και έντός της «Ευρώπης», σημείνει άπλη μεσατέγαση, και έτι, όποτε θέλουμε μπορούμε να επανέλθουμε στό προηγούμενο καθοστάς δραστηρίτητας, συναποκομιζοντας τό παραδοσιακό μας «νοικοκυριά» θα μείνουν, τελικά, άστεγοι είτε ένταχθούμε είτε όχι στην Κοινή Άγορά. Για να άποφύγουν, αυτήν άκριβώς

ΕΣΤΙΑ

«Δέν απέφυγεν εξ άλλου ο κ. Κορμανηλής και τό άτόπημα, να έιπη ότι οι άριθμοί τού έδωσαν ήμ πορει να άναστραπούν και ή κατάσταση να χειροτερεύσει, καν έπικρατήσουν σκέψικες μικρύνσεις και έγωιστικές... Διηλαδή, έαν μών επιτύχουμε ως Κυβέρνηση, μπράβο μας άν δέν άποτύχουμε, τό φταίξιμο είναι δικό σας, ώ άγνώμων Έλληνας!...»

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΟΣΜΟΣ

«Ο πρόεδρος της Σοβιετικής Ένώσεως, στρατάρχης Μπρέζνιεφ εφίσηκε εϊς τόν Μόσχον, τουλάχιστον από τής μεθεπομένης της έπίσημης έπισκέψης εις αυτήν τού ύπουργού τόν Έξωτερικών κ. Γ. Ι. Ράλλη. Δέν τόν έδέχθη όμως ούτε εις τυπική και δεκάλεπτον έστω άκράσιον — ένν ό κ. Κ. Τσάτσος δέχεται εις άκράσιον όλους άνεξαιρέτως τούς ύπουργούς Έξωτερικών τών έθνικων χωρών, που έπισκεπτόνται τας Άθήνας. Όπως θα δεχθί μετ άλλους μήνας και τόν κ. Γκρομκο, τήν άφίξιόν τού όποιου, άναμένουμε έμε άνυπομονήσιον κυβερνησις και λαός» όπως έδήλωσε και ο κ. Γ. Ι. Ράλης... Έδέχθη όμως ο κ. Ράλης εφίσηκε μετ εϊν Λένινγκραντ και Κιόβου, τόν κ. Κένεντυ. Πώς δέν έσκεψθησαν οι φώτιρες της καρμανηλικής διπλωματίας μας να αξιώσασον από τόν κ. Ούνταλτώφ, όπως ο κ. Γ. Ι. Ράλης γίνη δεκτός και από τόν κ. Μπρέζνιεφ; Αυτή θα ήτο έντυπωσιακή είδησις εις τά πλαίσια τών έλληνοσοβιετικων σχέσεων. Άλλά—και ίδου ή είδησις— ο κ. Μπρέζνιεφ δέν ήτο διατεθειμένος να δέχθί τόν κ. Γ. Ι. Ράλην, παρά τας προσπάθειάς τού προεδρευτού μας εις τήν Μόσχον κ. Π. Καλογερά! Έφώθη τόν άθνηαϊκόν κίτρινον Τύπον—τας υπερβολάς και τας έξ αυτών παρεξηγήσεις».

ΤΑ ΝΕΑ

«Η άποψη ότι ο άγανος βίος τών άρχιερέων ύποδοθητή την κωμικιστικήν τους έφεση και έξαρσι, είναι και παραμένει συνηθισμένη. Άν όχι και άπορριπτα έντελώς. Παράδειγμα ο Άπόστολος Πέτρος, που από ό,τι παραδίδεται, «περιβαλλόταν» από γυναίκες και όμως στάθηκε ένός από τούς πίο έξοχολομένους Μάρτυρες τού Χριστιανισμού. Και επί τέλους θα μπορούσε να έπιτραπέι δυνητικά ο γάμος σε όσους αισθάνονται αδυναμία μπροστά στους σαρκικούς πειρασμούς. Τό να τούς καθυποχρύνει σε ισόδια άγάμια, δέν κάνει τίποτα άλλο, παρά να τούς ρίχνει σ' ένα σκληρότατο άγώνα, που ξεπερνά συχνά τας ανθρωπίνες δυνάμεις και αντίστρατεύεται τούς άστεγους βιολογικούς κανόνες. Και έτσι τούς καταδικάζει σε ένα διαρκή σκανδαλισμό — ή τούς στράγγιζει ύποκριτικά, σε μία άπόκρυψη, διπλή άκολλασία».

Τό ζήτημα, όπως είπαμε, έχει θεθεί από καιρό. Δέν χρειάζεται παρά κάποια τόλμη, που να ύπερνικίσει μία ξεπερασμένη εκκλησιαστική —και διόλου θρησκευτική— παράδοση. Και τόν συνεπακόλουθο φαρασιισμό... ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΥΣΣΟΣ».

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΤΥΠΙΑ

«Προτού καλά - καλά καταλαγιάσουν οι έντυπώσεις από τις άλλεπάλληλες (τρεις σ' ένα μήνα) εισαγγελικές άπαγορεύσεις άναγραφής είδησεων τέταρτο πλήγμα και μάλιστα άθόρυβο, δέχθηκε ή έλευθεροτυπία. Με εισαγγελική έντολή άπαγορευτική ή κυκλοφορία και διατάχθηκε ή κατάσχεση όλων τών έντυπων τού διόλου «Η χαρά τού ΣΕΣ», που άποτελεί έναν έκλεπτυσμένον άδηγό τού έρωτος, —έργο τού Βρετανού Δόκτορα ΑΕΛΕ ΚΟΜΦΟΡΤ.

Περιλαμβάνει τριάντα δύο

κλασικά έρωτικά συμπλέγματα από μεσαιωνικά ιαπωνικά ζωγραφικά άριστουργήματα και έκαστο περίπου σχέδια τών καλλιτέρων Βρετανών σκιτσογράφων.

Πρακτικός στόχος τού διόλου αυτού είναι να κάνει πίο υγιεινή, και πίο εύχάριστη μία φυσιολογική λειτουργία και να ήμρώσει τά σεξουαλικά ήθη, τού τόπου μας. Άποτελεί, δηλαδή, έναν έρωτικό σύμβουλο για κάθε σύγχρονο ζευγάρι. Παρά τούτα, ο εισαγγελέας έκρινε ότι τό διόλο είναι άσεμνο, ότι προσβάλλει ή ήθροσια άξιό και ότι πρέπει να κατασχεθί και να άπαγορευθί. Πότε επί τέλους, οι πολυπραγμονούτες νομικοί έγκάθοι τού ύπουργείου της Δικαιοσύνης θα ευδοκήσουν να άσχοληθών με τήν «περί άσεμνών» άπαρχαιωμένη μας νομοθεσία; Και πότε θα άποφασίσουν να τήν έκσυγχρονίσουν;»

Υπεραγορά ΠΑΝΤΑΖΗΣΕ



Δώρα για όλους για όλη την οικογένεια για πρόβια που αξιολογεί

Ο κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ:

ΟΛΟ ΤΟ ΒΑΡΟΣ ΣΤΙΣ ΕΞΑΓΩΓΕΣ

Βόν

«Ε.Α.» Πούος είναι ο βασικός όδηγός της έμπορικής μας πολιτικής σε σχέση με τις δυνατότητες της βιοτεχνίας μας για αύξηση εξαγωγών και παραγωγικότητας από τη μία πλευρά και μείωση τού κόστους παραγωγής και έμπορας τών προϊόντων από τήν άλλη;

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ: Για να μπορέσει όμως ή βιοτεχνία να προγραμματίσει τήν παραγωγή της και να προβή σε καταμερισμό όρουγο θα πρέπει να έχη εξασφαλισμένη ζήτηση τού προϊόντος της. Θα πρέπει δηλαδή παράλληλα με προσπάθεια πρακτικής τών τελικών καταναλωτών και μέσω μιας έμπορικης πολιτικής να προσπαθή να προσβή τα προϊόντα της στην άγορά και στην προκειμένη περίπτωση στην έξωτερική άγορά, μεθίκες της έμπορικης όνομασίας. Είναι εύνητο ότι στην προκειμένη περίπτωση ή έμπορικό κόστος για κάθε βιοτεχνική μονάδα. Εάν διηνηθίμε να εξασφαλίσουμε αυτή τή συνεργασία κι άνάσχησουμε τήν κατάλληλη έμπορική πολιτική, τότε τό κέρδος θα είναι με γάλο.

Συνεπώς χρειάζεται ή συνεργασία και στον τομέα αυτό τών βιοτεχνικών μονάδων. Εάν διηνηθίμε να εξασφαλίσουμε αυτή τή συνεργασία κι άνάσχησουμε τήν κατάλληλη έμπορική πολιτική, τότε τό κέρδος θα είναι με γάλο.

α) Σημαντική αύξηση τών εξαγωγών βιοτεχνικών προϊόντων.

β) Επιβολή ελληνικών προϊόντων γνωστής προελεύσεως.

στην διεθνή άγορά. Η καλύτερη διαφήμιση, ελληνικών προϊόντων στην διεθνή άγορά είναι ή φράση «MADE IN GREECE» που άναγράφεται στην έτικέτα όποιουδήποτε ελληνικού προϊόντος. Δέν παραγνωρίζουμε τις δυσκολίες μιας τέτοιας έμπορικης πολιτικής. Να έισθε όμως βέβαιοι ότι κάθε μοναδάλληνικό προϊόν τούβα έξάγει τή σημερινη μιά έτικέτα που να γράφει «MADE IN GREECE» θα δημιουργήση αύριο δύο μονάδες ζήτησης ελληνικών προϊόντων και ή εξαγωγή προϊόντων καλής ποιότητας.

γ) Αύξηση της παραγωγής άφου σημαντικό μέρος της παραγωγικής ύναμικότητος της βιομηχανίας παραμένει σημεριανάσχηστο και

δ) Θα καταστή δυνατό ο καταμερισμός έργου μέσα στη βιοτεχνία. Όλα αυτά συμνορούν υπέρ της ύπέρβσης σημαντικών δυνατοτήτων της βιοτεχνίας για αύξηση τών εξαγωγών, αύξηση της παραγωγής και έμπορας τών προϊόντων.

«Ε.Α.» Τι νόημα δίδετε κ. ύπουργέ, στην άνάγκη άναμνηστικής για τήν όποια μιλήσατε;

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ: Έχουμε να αντιμετωπίσουμε τήν διεθνή άγορά παραδοσιακών έμπορικών οικους —γίγαντες Γιά να επιτύχουμε χρειάζεται πίστη, συνεργασία και έπιμονή. Αυτά είναι τά μόνα πραγματικά μυστικά. Οι διασπορής υπάρχουν. Τήν συνεργασία τήν ένοούμε στον έμπορικό τομέα της παραγωγής. Γιά τήν ύλο-

ποίηση τών σκοπών μας και τήν επέκτασή της συνεργασίας χρειάζομεθα:

α) Οργανωμένες άμιγώς εξαγωγικές έπιχειρήσεις και β) Οργανωμένες συνεταιριστικές εξαγωγικές έπιχειρήσεις. Και οι δύο μορφές οργανώσεως είναι έξισου έπιθυμητές. Στην σημερινη μας όμως συζητηση τό θέμα έντοπισεται στην όργανωση ιδιαιτικών συνεταιριστικών έπιχειρήσεων τήν κριτική συμπαράσταση. Συνεπώς οι συνεταιριστικές εξαγωγικές έπιχειρήσεις θα τείλουν υπό τήν άπόλυτο διοίκηση τών ίδιων τών βιοτεχνών γιατί πιστεύουμε ότι ή οικονομική δημοκρατία τότε μόνον είναι δυνατή, όταν τά μέλη της καθίστανται ένεργά κτάρρα της. Ο ρόλος τού κράτους σ' αυτή τήν προσπάθεια θα καθορισθί με συζησις από έσος και έμεις. Οι άρμοδιότητες τών εξαγωγικών αυτών έπιχειρήσεων, κατά τήν γνώμη μου, θα πρέπει να είναι οι έξής:

α) Λήψης παραγγελιών από τούς έξωτερικούς και εξαγωγικάτά πρόμηση με ελληνική έμπορική όνομασία και με δική τους ελίδην

β) Κατανομή τών παραγωγικών αυτών στις βιοτεχνίες μέλη τού συνεταιρισμού, σύμφωνα με όρισμένα κριτήρια σύμφωνα με προκαθορισμένα και

γ) Παραχή τεχνικών συμβουλών παραγωγής και τυποποιήσεως στις βιοτεχνίες —μέλη.

ΓΙΩΡΓ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ (Υπουργός Έμπορίου)

(Από τό Δελτίο Εν. 15. 'Ημερ Έπαρχ. Έφημερίδων «Έπαρχιακό Αντίλαλο»)

Δώρα για όλη την οικογένεια, για τούς φίλους

ΜΑΙΖΟΝΟΣ 90

Στερεοφωνικά βυθροτήματα Hi-Fi

ΑΝΑΡΑΞΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 204 - ΤΗΛ. 233-900 & 270-529

ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΝΑ ΠΑΝ-ΑΠ ΕΥΡ.ΜΙΚΗΛΑΙ

ΕΙΚΟΝΕΣ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

ΤΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΟΥ ΜΑΣ κ. ΤΑΚΗ ΣΟΥΒΑΛΙΩΤΗ



ΤΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Τίς τελευταίες ήμέρες, σε δηλώσεις που έγιναν από τόν ύπουργό Γεωργίας, μεταξύ τών άλλων έβίγη και ο κλάδος της άνοκομίας. Άπως ύποσέχηκε ο κ. Μπίτσος, ή άνοκομική δραστηριότητα θα ένισχυθεί σοβαρότερα, έννοείται με μία διεύρυνση της βιοπολιτιστικής σέως της για τήν κατασκευή θερμοκηπίων και τήν άποκνηση κάθε άπαιτήτου μέσου, που θα μπορούσε να έγγυηθεί μία περαιότερη ανάπτυξη της άνοκομίας. Τά άνθρώπινα προΪοντα, βίβια δέν ά νήσκουν στα γνωστά γεωργικά άγαθά, που ή έλλειψη τους θα οδηγούσε τούς ανθρώπους σε μία λιμοκτονία. Δέν έχουν τόν προορισμό να μάς διατρέψουν γι' αυτό και δέν κατατάσσονται στα βασικά γεωργικά έίδη. Έπειδή όμως, οι άνθρωποι φροντίζουν και για τήν όμορφία, ά τήν εξασφαλίζουν παντού, στα σπίτια τους, στα γραφεία τους, στους χώρους εργασίας κλπ. είναι πάντοτε πρόθυμοι να δαπανών και άρκετά χρήματα, γι' αυτή τήν πολιτιστική άπαιτήσή τους. Και μεταξύ τών ειδών που συμβάλλουν στην άραιοποίηση ένός πράγματος, είναι και τά διάφορα άνθη.

Έχουμε δύο λογίων άνθη, τά φυσικά, αυτά που καλλιεργούνται από ειδικούς καλλιεργητές και προσφέρονται στα κατά τόπους άνθοπωλεία και τά τεχνικά, αυτά που δημιουργούνται σε έ εργαστήρια. Για τά πρώτα γίνεται τώρα ο λόγος. Άνεξάρτητα συνεπώς, από τήν χρησιμοποίησή τους, τά άνθη σάν οικονομική έκμετάλλευση έχουν σημειώσει μία αξιόλογη εξέλιξη. Μολοντί έπαυσα να δαπανών, δέν συνδύνονται με τίς πραγματικές ανθρωπίνες ανάγκες, έχουν λάβει τέτοιες διαστάσεις, που για πολλούς ανθρώπους έχουν γίνει πλουτοφόρες έπιχειρήσεις. Αυτή τήν έποχή μάστιχα πού έπικείται και ή οικονομική μας σύνοση με τούς Ευρωπαίους, ή ζήτησι τών ανθρωπίνων προϊόντων πρόκειται να έχει μία άλματση άύξηση.

Αυτή είναι και ή πρόβλεψη τού άρμόδιου για τά γεωργικά θέματα ύπουργού, ο όποιος μίλησε ύπεύθυνα και σάν ένας άπόλυτα ένημερωμένος πολιτικός, για τά προϊόντα που θα έχουν εύκολή διάθεση στην μεγάλη ευρωπαϊκή άγορά. 'Η άνθοκομία λοιπόν, μπορεί και σάν τόπο μας να άπαστελείει μία ύπολογιστική γεωργική άπασχόληση, να γίνει μία συμπαιθή γεωργική εργασία, όσο και άποδοτική, που να άσπαρεί ένα ίκανοποιητικό κέρδος.

Δέν ξέρω πώς αντιμετωπίζει αυτό τό πρόβλημα τό ύπουργείο Γεωργίας, σ' όλες τις λεπτομέρειές του, ιδιαιτέρως στο τεχνικό — όργανωτικό μέρος. Έκείνο που θα ήθελον άξονταί μόνο τά δάνεια της ΑΤΕ να δημιουργήσουμε βίωσιμες άνοκομικές έπιχειρήσεις, έξ έσου άπαιρήσιμη είναι και ή έπιστημονική καθοδήγηση, τουλάχιστον σ' όσους γεωργούς, θα στραφών για πρώτη φορά στην άνθοκαλλιέργεια.

Όπως ή κάθε καλλιέργεια έτσι και αυτή, στρίζεται σε ώριμμένες μεθόδους και στό

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ Γ. ΦΥΤΙΛΑ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ:

Α' **ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΛΥΚΕΙΟΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΣ**

ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Ως σύγχρονος τύπος Σχολείου ύπερχει τών άλλων Λυκείων. Γιατί είναι τό μόνο Λύκειο Γενικής και Ναυτικής Κατευθύνσεως. Οι μαθηταί που προσέρχονται για Πλοίαρχοι ή Αστυνόμενοι και όχι για τό Πανεπιστήμιο δέν διαγωνίζονται Πανελληνίως εις τήν Β' και Γ' Λυκείου.

Δεκτοί Μαθηταί δι' όλας τας τάξεις.

Β' **ΤΕΧΝΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ**

ΤΟΜΕΥΣ ΧΗΜΙΚΟΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΟΣ

Γιά τούς Νέους και Νέες που πετυχαν στό Τεχνικό Λύκειο και θέλουν να συνεχίσουν τας σπουδάς τών εις τό Πανεπιστήμιον ως Χημικοί

Γ' **ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΛΥΚΕΙΑ**

ΤΟΜΕΥΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

- 1) Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Έργα στήριον.
- 2) Ιατρικών Επισκεπτών.
- 3) Τμήματα που εδάζονται τόν δικαιώμα να γίνετε ένας καλός συνεργάτης Γιατρού, Βιολόγου, Βιοχημικού, αλλά και να συνεχίσετε τις Σπουδάς στο Πανεπιστήμιον ή στα Κ.Α.Τ.Ε.

ΤΟΜΕΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ

- 1) ΛΟΓΙΣΤΩΝ
- 2) ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ
- 3) ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡ. ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ: Με κατευθύνσεις:

ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Γιά νέες και νέους που θέλουν να σταδιοδρομήσουν ως Διοικητικά Στελέχη Οργανισμών, Τράπεζες, Ο.Τ.Ε., Ι.Κ.Α. κ.λπ., αλλά και ως έλεύθεροι Επαγγελματίαι.

Δ' **ΣΧΟΛΕΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΤΥΠΟΥ**

ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (ΛΥΚΕΙΟΥ) ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ

- 1) ΒΟΗΘΟΙ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΧΗΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ.
- 2) ΒΟΗΘΟΙ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ.
- 3) ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ ΧΗΜΙΚΩΝ.
- 4) ΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ.

Προσόντα έγγραφής: Άπολυτήριον έξαταξίου Γυμνασίου ή Λυκείου.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ

Οι Πτυχιούχοι τών Σχολών μας εισάγονται στα Κ.Α.Τ.Ε. και προσλαμβάνονται ως Καθηγηταί Τεχνικών Σχολών κατόπι ειδικεύσεως τών. Επίσης προσλαμβάνονται ως Παρασκευασταί στα Πανεπιστήμια, Νοσοκομεία, Κρατικά Ιδρύματα, ΙΚΑ κ.λπ. Σε Φαρμακοβιομηχανίες, Χημικές Βιομηχανίες, αλλά και ως έλεύθεροι επαγγελματίαι.

Ε' **ΣΧΟΛΕΣ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ**

ΤΜΗΜΑΤΑ

- 1) ΚΟΠΤΙΚΗΣ — ΡΑΠΤΙΚΗΣ — ΟΙΚΟΚΥΡΙΑΚΩΝ.
- 2) ΚΟΜΜΩΤΙΚΗΣ
- 3) ΤΜΗΜΑ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Γιά τούς μαθητές και μαθήτριες που δέν πέτυχαν στό Λύκειο αλλά έχουν ένδεικτικό Γ' τάξεως Γυμνασίου.

ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ ΚΡΑΤΙΚΑ ΠΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΕΥΣΕΩΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ — ΕΓΓΡΑΦΑΙ ΜΕΣΟΔΟΓΓΙΟΥ 11 — ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛΕΦ. 322.573 — 320.987

ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΑΛΙΑ-ΦΟΡΕΜΑΤΑ ΚΟΥΣΤΟΥΜΑΚΙΑ ΤΡΑΚΕΤΑ ΒΕΒΕ

ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΑ σε μεγάλη εύληση

ΝΥΦΙΚΑ Λαμπράδες γάμου Μηλοποιημένες

ΓΕ ΟΡΓ. ΚΟΝΤΗΣ

ΕΡΜΟΥ 54 • ΤΗΛ. 274-602

MINI ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΟΡΩΔΙΩΝ ΕΙΣ ΚΟΡΙΝΘΩΝ

Η ΧΟΡΩΔΙΑ Κορίνθου όργανώνει «μίνι» φεστιβάλ χοροδίων, που θ' άρχίσει στις 18 Οκτωβρίου 1978 και θα τελειώσει στις 2 Νοεμβρίου.

Τό φεστιβάλ αυτό που όνομάστηκε «ΜΟΥΣΙΚΟ ΦΟΙΝΙΚΟΠΡΟ» και πού είναι άξιόλογο στό μεγάλο κίθαροδό «ΑΡΙΩΝ» θα έξλησε στην Κορίνθο, που παρών μέρος οι χορωδίες «Σφοδρέσκο» τού Μιλάνου, «Μοντεβέρδο» τού Άμβούργου (Βαρκελώνη) ή καλύτερη της Ευρώπης) και «Ιντίκα» τού Κλυζών.

Β.Κ. ΑΥΓΕΡΟΥ

Φωτιστικά Ποιότητα

Β.Κ. ΑΥΓΕΡΟΥ

Κανακίων 788 - Τηλ. 270-533